

十年前从国外引进时,还只是三四米高的小树,没人知道它们在陌生的土地上能否生长起来。今年,随着树上结出一颗颗板栗状的果实,绿化专家们终于松了一口气。无锡市绿化管理站专家表示,十年前无锡从美国引进的水栎树、柳叶栎树和沼生栎树今年终于结果,今后如果能大量繁衍,那么无锡以后的公园,甚至街头将多出一番风景。

引进10年,今年终于结果了 美国栎树 你看过吗?



这种稀有树种果实如橙黄色板栗 徐振 摄

“柳叶栎”是美国常见的城镇园林绿化树种,“水栎”和“沼生栎”也多见于北美,这三种树在国内都很稀有。其中,“柳叶栎”树体匀称,叶形窄长似柳,秋季变红,“沼生栎”9月份会变成橙红色或铜红色,“水栎”呈绿色或暗黄色,观赏价值都非常高。目前,这三种树都集中种植在滨湖区太湖花卉园内。

昨天,记者在太湖花卉园内看到,这三种栎树生长在一片山林间,“柳叶栎”虽然位置偏里,但却十分显眼,因为它的柳叶状

叶子较为突出,多彩的颜色更能够吸引人驻足,相比于周边树木的单色绿或者单色黄,“柳叶栎”就显得更加“耀眼”。由于柳叶栎长得很高,而它的果实很小,所以很难看清挂在树上的果实。不过树下也能找到一些果实,它的果实只有一般板栗的三分之一大小,形状和板栗颇为相似,剥开坚硬的外壳后,就露出了橙黄色的果瓢,看起来颇为诱人,不过太湖花卉园工作人员提醒市民,这种果实是不能吃的。

来此游玩的市民王女士特

意捡了树下的几片叶子和果实,准备拿回去做标本,她说:“以前没见过这种形状的叶子,颜色也非常漂亮,带回去留个纪念。”

“现在这里有8棵左右的柳叶栎和10棵左右的水栎,柳叶栎的叶子算是最漂亮的,一到秋天,叶子就开始变黄,有的还有点红,也有保持绿色的,所以看起来像彩色的一样,给这片山林增色不少。前面就是烧烤园,左边是茶园,路过的游客都喜欢停下来看一看。”工作人员说。

无锡市绿化站专家何志堃

说:“十年前引进的这三种栎树,当时是做为研究项目从美国引进的,花费不少,今年终于结出了果实,证明这三种树在这片土壤是能生长起来的。不过这三种树都比较喜欢湿润的环境,估计种在路边就不行了。结出的果实是可以再进行繁殖的,三五年就可以长成树苗,不过今年花卉园没有搞这一项目,如果数量变多了,也可以为公园增色不少。另外,今年国内好像慢慢有了一些树苗在卖,树苗价格都在几千元一株。” 徐振

老居民楼莫名着火 警方已经介入调查

昨天上午10点多,在滨湖区太湖街道一老新村居民楼突发大火,所幸扑救及时,没有造成人员伤亡。

发生火灾的居民楼,位于太湖街道蠡江新村32号。昨天上午10点40分左右,在该居民楼3楼一户人家中突然冒出浓烟,并蹿出火苗,目击者纷纷打电话报警。有知情者称,该房屋起火时,屋内正有个租住的小伙子。

“我当时正在阳台收衣服,突然听见楼下有人大叫着火了,我孩子也跟我说有煤气的煤气味,我才发现对面的人家出问题了。”记者从火灾房屋的一位邻居那里了解到,事发时,她拉着孩子开门跑下楼时,已经看见事发房屋的门里冒出火苗来,情况十分危急。“好在消防人员很快到场,把火扑灭了。”事发后,有附近居民看见着火的房子里有一名男青年惊慌失措地跑出来,有人认出正是租住在该出租屋的人员。

在消防队员灭火离开现场后,当地警方派专人在火灾现场进行看守。当地派出所一名分管副所长表示,目前警方正对此案作进一步调查。

薛晨

入室盗窃40余起 流窜小偷落网

今年10月以来,江阴多个居民小区连续发生盗窃案件,近日,刚刚返回四川老家的吉某被江阴公安局抓获,吉某先后流窜苏锡常等地,通过攀爬阳台、钻窗入室作案40余起。

10月7日凌晨,江阴大桥三村发生7起入室盗窃案,盗贼通过攀爬管道钻窗入室作案。警方侦查发现,这些案件中盗贼的作案手法、使用的作案工具相同,专案组判断很有可能是同一窃贼作案。经网上梳理同类案件,这些案件与连云港、常州等地发生的多起同类案件对上了号。省公安厅将其列为挂牌督办案件。

经一系列现场勘查、调查走访、查调监控等,专案组确定来自四川的吉某有重大作案嫌疑,案发后吉某已逃离江阴。专案组派出追捕小分队赴吉某四川老家,在当地警方配合下,于11月14日将其抓获。现已查明,今年9月以来,吉某先后流窜江阴及连云港、常州、苏州等地入室盗窃作案40余起,窃得现金、手机财物价值10万余元。

澄公宣 胡姍姍

网友晒出完整“结婚手册”受追捧 结婚“流水线”很实用

结婚是一道很复杂的“工序”,很多新人在结婚时都手忙脚乱。近日,有网友在无锡某论坛上发出一份“结婚清单”,送给所有将要结婚的人。该帖子也引来了网友的围观,大部分网友都表示这份清单很实用。

婚礼筹备六大部分

这位网友将婚礼的筹备工作分为6个部分,分别是酒店预订、选择婚庆公司、伴娘和伴郎、

选择婚车和路线及摄像、亲友分块负责、婚礼签到环节。

然后将这六个环节细细列出注意点。比如在婚礼筹备初期,首先要根据人数和餐标确定相应的酒店,并让酒店预留出化妆间,更衣室,及一些必需品的暂时存放房间。

订好酒店之后,根据人数来确定桌数,但是一般会多备1-2桌,以备不时之需。

在选择婚庆公司之前,新人

应该先确定婚礼的主题风格,然后可以从网络上了解哪一家婚庆公司做这个主题的婚礼比较经典。

事无巨细列个清单

在进行婚礼之前,首先要列出所有的清单,这清单当中包括男女方的家庭住址,婚礼、婚宴地址等,以及各项时间安排等重要环节,并列出大概的流程。

在网友提供的清单中显示,

仅仅在新娘、新郎家中,就需要准备不少东西。“新娘家准备新娘梳洗,用早餐;伴娘、化妆师、摄影师到位;新娘化妆,伴娘化妆,摄影师抓拍;新郎则要娶和摄像师、伴郎碰头,去拿新娘捧花、头花、扎婚车、嘉宾花等。”

网友最后在帖子中提醒大家,这些只是婚礼中的一部分,其中大量的细节以及流程,还是需要亲友共同出谋划策,才能把婚礼准备到万无一失。 匡笠

高空失足,小伙不幸身亡

昨天上午9点半,在惠山区堰桥工业园内堰桥路上一家工厂的屋顶,24岁的山西小伙在做着几年来多次重复的工作——拆掉旧彩钢瓦、保温棉层,然后再铺上一层新的。和以往一样,他身上没有任何安全措施,但这一次,他却不幸从近10米高的厂房屋顶摔了下来,11点多,他在医院经抢救无效死亡。目前惠山安监、公安等部门已介入调查。

工友们对这个姓段的年轻人不是很熟悉,印象仅止于这是一个“人挺好”的小伙子。在现场,记者看到厂房的屋顶是钢结构的,上面铺了一层保温棉,最东面的一片屋顶已经被完全拆除了。就在一旁,一个一人多宽的大洞突兀地

出现在了保温棉上,“小段就是从那个洞摔下来的。”现场一个工人告诉记者。

记者了解到,小段在屋顶作业时身上没有任何保护措施,同样他的工友们也没有任何保护措施。

由于屋顶翻新作业是工厂老板承包给他人的,事故发生时,工厂老板并不在现场,承包这项工作的负责人也不在现场。事故发生后,安监、公安以及总工会已迅速介入调查。记者从惠山安监了解到,据初步调查结果,这家厂房的老板将屋顶翻新工程承包给了一个自然人,属于非法外包,另外,施工人员在施工时没有安全保护措施,违反了安全操作规程。

胡姍姍

江苏省金桥拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,定于2012年12月18日上午10点在无锡市物产大酒店会议室举行拍卖会。现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:
 - 1、无锡市崇安区尚城绿园1-801室房地产及配套机械车位使用权,参考建筑面积约144.84m²。拍卖参考价为人民币130.28万元。竞拍保证金为:30万元。
 - 2、无锡市锡山区锡北镇振新路7号-17(即华夏星辰)的商业房产,参考建筑面积约335.16m²。拍卖参考价为人民币178.328万元。竞拍保证金为:40万元。
- 二、咨询及看样:即起我公司接受咨询、看样。
- 三、竞拍方法:有意向的竞买人可持合法证件至我公司办理竞买登记手续并交付拍卖保证金,报名截止时间:2012年12月17日下午4点前。
- 四、联系方式:无锡市西直街6号0510-82739187 18936073113 樊先生

锡山市东亭工业供销公司 关于资产清算事宜债权申报的公告 (首次)

经主管部门决定,本公司自2012年11月23日起进入解散清算程序。请本公司债权人自本公告首次刊登之日起45日内,向本公司清算委员会申报债权,所需提交文件包括但不限于:最新通过年检的营业执照复印件;载明债权人名称、地址、联系方式、联系人及债权金额、性质、有无担保等具体内容的债权申报书;债权人债权形成所依据的合同、协议等债权凭证。如债权人委托他人代为申报的,还应提交相应的授权委托书。

请债权人按如下联系方式提交上述文件,逾期申报的债权,将不予受理。
债权申报联系人:钱雪松先生
通讯地址:东亭镇锡沪东路58号
邮编:214000
电话:13806179717
锡山市东亭工业供销公司清算组
2012年11月23日

现代快报外地市场 2013 年广告招商公告

现代快报作为一张由新华社主办的“世界百强”、国内日报发行量排名第12位的报纸,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报理念,几年来在全省各地一直保持着高速发展的良好势头,日均发行量逾100万份,全面覆盖政府机关、写字楼、飞机航班、休闲娱乐场所。读者群体以有较强消费能力的中青年为主,是广告主投放广告的首选媒体。现面向镇江、扬州、江阴、宜兴、常熟、昆山、张家港公开征求

2013年广告合作伙伴。

【代理类别】

A类行业:房地产、汽车、商场、卖场、金融、家电、IT通讯、外地品牌、家装、建材。

B类行业:教育、医疗、药品。

C类行业:旅游、休闲、美容、美食、珠宝、二轮车、二手房、分类等。

代理公司可以单独代理A、B、C类行业中的某一个行业,也可以

代理全部行业。

【投标条件】

1、投标公司营业执照复印件、公司简介(包括公司人员构成、经营业绩、成功服务的客户案例等)、相关资质证明复印件、单位授权委托书、经办人身份证原件复印件、单位通讯地址、联系方式、联系人等(所有复印件需加盖单位公章)。

2、发布广告以专版形式增加版面,以每周4个版为基础。代理

公司投标时,必须对所投行业全年发布广告数进行逐月分解指标,前后月之间不超过10%浮动。

3、A类行业独家需交纳保证金15万元;B类行业独家需交纳保证金10万元;C类行业独家需交纳保证金10万元。独家代理A、B、C三个类别或其中两个以上类别的广告的,保证金累计计算后再打8折。两家以上共同代理某一个类别或者两个以上类别的广告的,需每家另外加收保证金2万元。保

证金需在签订合同之前缴纳。

报名地址:无锡市中山路71号锡金大厦六楼现代快报外地市场部。(所有资料请用快递寄送,谢绝其他送达方式。)

联系人:周齐月
报名截止时间:2012年12月15日17:00。

业务咨询电话:13906197934

江苏现代快报股份有限公司
外地市场部